



В связи с сохраняющейся тяжелой пожароопасной ситуацией на территории Волгоградской области в августе 2011 года ГУ «Региональный центр сферы молодежной политики» при поддержке Комитета по делам молодежи Администрации Волгоградской области была создана Молодежная добровольческая пожарная дружина. Сегодня ее отряды есть в 24 муниципальных образований Волгоградской области, их общая численность превышает 400 человек.

Одним из первых и самым многочисленным (64 человека в возрасте от 18 до 35 лет) стал отряд Молодежной добровольческой пожарной дружины Светлоярского муниципального района. Нам повезло больше других, так как на территории нашего района в июне 2011 года на базе ГОУ СПО «Волгоградский - медико-экологический техникум» уже было создано Добровольное пожарное формирование из числа студентов 3 курса (37 человек) под руководством заведующего отделением Кирьязова Александра Степановича.







